

国家牡丹园南院改造提升工程接近尾声,记者入内打探——

万株新品组团栽 园艺水景等您来

喜迎
牡丹文化节



□记者 谢磊 实习生 黄露佳 通讯员 李晓雯/文 记者 高山岳/图

第30届中国洛阳牡丹文化节各项筹备工作正有序推进,国家牡丹园于去年8月启动的南院改造提升工程目前已接近尾声。4日,记者前往国家牡丹园南院进行打探。



新修的赏花栈道与凉亭。



牡丹仙子群雕增水景。

引进新品种 打造精品观赏区

国家牡丹园南院、北院分别位于310国道南北两侧,其中,南院园区面积320余亩。

作为目前全国唯一的国家级牡丹基因库,国家牡丹园承担着全国牡丹种质资源收集保护、繁育推广、开发利用等职能,牡丹园南院是中国牡丹基因库的主要定植区,种植了许多珍稀品种牡丹。

4日上午,记者与国家牡丹园党支部书记王海歌一起走进了正在整修和改造的南院。王海歌介绍,此次改造提升工程,牡丹园从海外引进了太阳、日暮、帝冠、日月锦、花王、八千代棒、紫红殿7个新品种,这些新品种牡丹将被打造成7个精品组团,每个组团的栽植面积为1亩,每亩栽植约2000株牡丹。

王海歌说,调整栽植结构,目的是让游客在南院能看到所有最漂亮的牡丹,打破此前精品牡丹种植格局较纷乱的局面。

据介绍,国家牡丹园的盛花期为4月15日至4月25日。

增加牡丹元素 展示厚重底蕴

王海歌表示,国家牡丹园南院改造提升工程突出了牡丹元素的应用。

工作人员设计和制作了不锈钢标志牌,对南院各品种牡丹的名称、来源、性状等加以说明,并对代表性的牡丹品种进行重点介绍,增加游客对牡丹品种的认知和对牡丹种植产业发展现状的了解。

此外,南院牡丹观赏区东南角还增设了长约30米、高约3米的“牡丹文化墙”。王海歌告诉我们,文化墙上将喷绘9幅与牡丹有关的彩绘画卷,用来展示厚重、灿烂的洛阳牡丹文化,画卷内容涵盖洛阳牡丹的栽种历史和各种典故。

目前,9幅画卷正在紧张设计中,预计喷绘工作将于本月20日前完成。

设赏花栈道 让游客与国色“零距离”

在南院牡丹种植区记者看到,环形的赏

花栈道已近完工。据了解,整条栈道长度超过700米、宽约1.8米,蜿蜒于牡丹花丛中。栈道的基座为混凝土制成,其上铺设防腐木板,整体造型美观大方。

环形栈道上还有数个赏花台。每个赏花台的面积约3平方米,游客可从栈道上赏花台,近距离观赏牡丹。

“修建赏花台能让游客和牡丹离得更近,不仅提升了观赏效果,也能避免践踏花丛的现象发生。”王海歌说。

我们注意到,南院内的道路全部新铺了透水砖,还镶嵌了漂亮的牡丹图案,此项工程预计本月10日前完工。

提升景观园艺 增添新水景

此次改造提升的重点之一是景观园艺。为此,南院将新设三处水景。

牡丹仙子群雕将增设二次叠水景观,使牡丹仙子看起来轻盈欲飞,彰显灵动感;南院西侧将设直径3米的圆形水系,中央设吉祥鱼雕像喷泉,使整个水系更加丰富;南院花房外修建面积约25平方米的方形水系,中央设直径1.8米的莲花盆喷泉,增添水系的动态美。

完善基础设施 使人徜徉花海

在南院四季牡丹展厅西侧广场,一座新建的回廊已基本竣工。回廊古色古香,宽2.8米、长85米,顶部有各种牡丹图案的彩绘。回廊两侧还设有不少长椅,可供游客休憩。

南院牡丹种植区的紫藤花架也进行了改造翻新,增加了长椅。牡丹盛开时,游客坐在花架下欣赏牡丹芳姿,那感觉一定十分美妙。

据了解,南院内著名的凤丹牡丹林内将新建牡丹花架,下方设置休闲长椅。这样一来,游客在休闲的同时可充分体验“身处花海”的美妙感觉。

2012年洛阳奇石文化艺术节开幕 五万余方奇石 汇聚洛城

□记者 连漪 通讯员 张占国

本报讯 昨日,由市赏石协会举办的2012年洛阳奇石文化艺术节在华夏奇石城开幕,市民和外地游客可免费参观。

据了解,全国10余个省市的百余个单位和个人将参加本届奇石文化艺术节,展出将持续至本月15日,共展出100多个品种5万余方各类奇石,包括和田玉、戈壁石、黄绿蜡石、三峡画面石、黄河石等观赏佳品。

16米剪纸长卷 献给牡丹文化节



牡丹剪纸长卷局部

□记者 高亚恒/文 李卫超/图

为迎接即将到来的第30届中国洛阳牡丹文化节,孟津90后小伙畅杨创作了一幅16米长、名为《洛阳牡丹卷》的剪纸长卷。昨天,他向我们展示了自己的作品。

《洛阳牡丹卷》长达16米、宽约70厘米。长卷上,一位手托龙珠的牡丹仙子引领着30条巨龙从天而降,每条龙身体的中央都嵌着牡丹。

畅杨说,他从今年春节前开始构思整幅作品,春节期间开始创作。两个多月时间,他陆续完成画图、剪纸、染色等工序,剪纸长卷创作成功。为精确地表现各种牡丹的特点,畅杨查阅了大量资料,为每朵牡丹单独染色、套色。

“希望能为牡丹文化节做点贡献。”畅杨说道,他想将这幅作品赠送给牡丹文化节筹备部门,为盛会增色。

我市举办首届 特殊儿童绘画大赛



4日下午,市残联主办的洛阳市第一届特殊儿童绘画大赛在市金雨点培智中心举行,50余名智障儿童、孤独症患儿在家长的陪伴下参加了大赛。一幅幅质朴纯净的绘画作品,描绘出孩子们美丽的内心世界。记者 杜武 摄

2012年伦敦奥运邮票纪念币大全套登陆洛阳

近日,为迎接2012年伦敦奥运会,“2012年伦敦奥运邮票纪念币”在我市限量发行。相关人士表示,看奥运就是看奥运项目,“2012年伦敦奥运邮票纪念币”包括三十多个运动项目,收藏它就相当于收藏了整届2012年伦敦奥运会,被抢购是肯定的,等奥运会开幕,早就抢没了!

收藏,看全套。“2012年伦敦奥运邮票纪念币”包括全套30枚奥运邮票,全套29枚奥运纪念币,全套8枚奥运会吉祥物,被公认为百年奥运史上最全的奥运藏品,枚枚带法定面值,枚枚都是法定货币,就是花几千块钱到伦敦也不一定收藏到!一位收藏爱好者激动地表示,他收藏奥运纪念品已成为习惯,如果收藏到2012年伦敦奥运邮票纪念币,那收藏和投资一举两得,对他来说实在太珍贵了。

北京奥运邮票价值飙升,北京奥运邮票纪念币涨幅更高!专家预测,“2012年伦敦奥运邮票纪念币”将来价值会更惊人。当年2008年奥运邮票纪念币发行时,就一度被抢购,许多人排着长队都买不到。2012年伦敦奥运邮票纪念币三个大全套才2350元,太值了,不用到伦敦就能买到,一定要抢购! 2012年伦敦奥运邮票纪念币中国区预订专线:400-044-2006,如果出现电话占线情况,请耐心等待!

伦敦2012年奥运会特许商品
中国奥委会授权引进中国销售
英国皇家造币厂出品
伦敦奥组委防伪标签
市区免费配送 货到付款